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Referat fra Hovedstyremøte den 25/10 - 2023. 
 
Møtet ble avholdt via zoom startet kl. 14.00 og ble avsluttet ca. kl. 15.30. 
Følgende personer var til stede: Jørn Hansen, Karina Mathisen, Stein Helleborg, 
Camilla Løhre, Magne Sydnes (forlot møtet ca. 15.00), Finn Knut Hansen og 
Stian Svelle. Marit Sletmoen tilstede som vara. 
 

 
1. Innkallingen og referatet fra det forrige møtet, som ble avholdt 
30.8.2023 ble gjennomgått og godkjent uten merknader.  
 
 
2. Medlemsstatus. 
Ved årsskiftet 2022/2023 var det registrert 1353 medlemmer totalt. (Inklusive 
konsern: 4 stk, bedrift: 21 stk, institutt: 6 stk.) Av disse var 1000 faktisk 
betalende medlemmer. Dette utgjør snaut 74 % av medlemsmassen. Ved 
årsskiftet 2021/2022 var det registrert 1445 medlemmer totalt, inkludert 
bedrifter/konsern og institutter. 
 
Per ultimo oktober hadde 1033 medlemmer betalt kontingenten. Utestående: 
44. Antall medlemmer totalt: 1395. Det har blitt sendt ut fire purringer og det 
ble sendt ut 70 purringer fra John i oktober. 70 sa ja, 12 meldte seg ut. Resten 
svarte ikke. Faggrupper/lokalavdelinger har blitt oppfordret til å gå gjennom 
medlemslistene. 
 
 
3. Økonomi, status pr. mai.  
Kasserer gikk kort gjennom økonomien så langt i 2023. Det har så langt ikke 
påløpt utgifter større enn ventet. Inntektene (renter og avkastning) ser ut til å 
bli noe større enn forventet.  
 
Hovedstyret besluttet å si opp revisoravtalen og heller inngå ny avtale med 
NN. Hovedstyret diskuterte mulig kompensasjon. Dette vil i sum føre til 
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betydelige besparelser. I forbindelse med nye rutiner for revisjon ønsker 
Hovedstyret at kasserer på neste møte presenterer selskapets kontoer og 
plasseringer med tanke på å forenkle disse. 
 
Sekretariatet har arbeidet med å få avsluttet konto og obligasjoner som har 
vært registret på stiftelsen og å få overført disse midlene til høyrentekonto. 
 
 
4. Løpende saker, korte oppdateringer 
 
Landsmøte 2024 – Tidspunkt for landsmøtet blir 17-18 juni 2024. Det vil 
være litt forskjellige temaer på de to dagene. Den 17. vil temaet være 
«Grensesprengende kjemi». Her vil vi vise forskningsfronten i Norge. Den 
18. har tema «Fokus på lab», og vi vil fokusere på hverdagslivet for en 
kjemiker i Norge.  
 
Nobelprisvinner Morten Meldal har blitt invitert og vil holde Hassel lecture. 
Det blir ikke utdeling av GW-medalje eller holdt noen industry lecture på 
Landsmøtet. (Faggruppe for uorganisk- og materialkjemi arrangerer industry 
lecture 6/12-2023.) 
 
Samarbeidsutvalg – har ikke helt kommet i gang etter sommeren, ikke noe 
nytt å melde nå. I etterkant av hovedstyremøtet har samarbeidsutvalget meldt 
at de ønsker å gjennomføre en spørreundersøkelse med en liten premie 
(gavekort 1000 kr.). Hovedstyret er positive til dette.  
 
Samarbeid med Tekna – Første arrangement fikk meget gode 
tilbakemeldinger. Referat er publisert i Kjemi 4/2023. Arrangement nummer 
to var «mineralressurser på havbunnen», et dobbeltforedrag av Håvard 
Stubseid og Desiree Roerdink UiB, Senter for dyphavsforskning. Foredraget 
gikk mandag 25. september, 1900-2030. Det var omlag 120 påmeldte, 60 
deltagere (50 % er normalt). 60 oppmøte er greit/OK. Det kan hende at det 
ikke er like lett å få mange tilhørere på kveldstid. Arrangementet var i 
samarbeid med Siv Dundas og FAK, og Hovedstyret takker for innsatsen. 
 
Neste arrangement vil bli om Nobelprisen i kjemi og kanskje også prisen i 
medisin og fysiologi. 
 
Det har ikke vært noen fremdrift med tanke på muligheten for å opprette en 
Tekna-komite, som kan jobbe med innholdet i disse arrangementene. 
Generalsekretæren følger opp. 
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Redaksjonskomite – Komiteens leder, Kirsti Jegstad, melder at arbeidet 
fortsetter, og at de har dialog også med redaktøren. 
 
Strategi/code of conduct/vervekampanje – Presidenten har skrevet et 
utkast. Dette ble diskutert og godt mottatt av resten av Hovedstyret. 
Generalsekretæren sender utkastet ut på høring til ledere av faggrupper og 
lokalavdelinger. 
 
LabDays – 11-12 oktober 2023 – Meeting Point X Skjetten (Hellerudsletta). 
NKS stilte på stand sammen med Lars Ole/Kjemi. Roland Kallenborn 
(NMBU) holdt foredrag om mikroplast. Det planlagte foredraget av Simon 
Gangestad (Eurofins Environment Testing Norway AS) om samme tema ble 
dessverre avlyst. Alt i alt var hovedinntrykket av den nye messa veldig 
positivt. Generalsekretæren diskuterte Landsmøtet med ca. 20 potensielle 
utstillere og fikk kontaktinfo. 
 
EuChemS annual meeting/general assembly – Annette Lykknes deltok på 
vegne av NKS, vi venter på referat fra EuChemS. 
 
Norsk kjemisk selskaps arkikver – Lite respons etter henvendelse til 
medlemmene om hjelp til gjennomgang av arkivet vårt og eventuell tilførsel 
av materiale. Tone Charlotte Gadmar ved Realfagsbiblioteket meldte seg til 
tjeneste. 
 
 
5. Status for lokalavdelinger 
God fremdrift i Bergen og Trondheim. Det har blitt rekruttert tre 
styremedlemmer i Østfold. Fremdeles tregt i Oslo. 
 
 
6. Kjemi-redaktørens avgang 
Hovedstyret diskuterte Lars Oles foreslåtte modell for videre drift etter hans 
avgang, som blir 01.01.2025. Det dreier seg om en heldigital modell med 
dagens trykkeri, Merkur Grafisk, som samarbeidspartner. Kostnadene Lars 
Ole har fått presentert av trykkeriet er ikke avskrekkende.  
 
Redaksjonskomiteen vil være krumtappen i dette. Kirsti Jegstad utrykker 
ønske om å styrke redaksjonskomiteen ytterligere. Dette må bli en hovedsak 
på Rådsmøtet i april (fredag 19. april). 
 
 
7. Orienteringer, søknader, neste møte  
Neste møte 15. desember i Tromsø. 
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9. Eventuelt. 
Generalsekretæren informerte om endringer i arbeidssituasjon fra januar. 
Stian vil uansett fortsette til Landsmøtet. 
 
 

Generalsekretæren.  
Oslo, 04/11-2023 
 


